

百家名品联合入驻 6.5万平方米名仕家居荣耀起航

8月3日,名仕家居“喜悦”婚博会圆满落幕。“这么多个性化的定制婚纱摄影、漂亮婚纱,还有这么多特惠家居拍卖,婚博会上订单,让我对明年婚礼的筹备非常满意。”在婚博会现场,刚刚选定拍摄海景婚纱照的吴娜兴奋地告诉记者。

据主办方统计,“喜悦”婚博会期间,数百对鹰城准新人前来逛婚博,参与婚博会的市民有近万人(次)。

A

百家名品 入驻名仕家居

据名仕国际家居广场负责人介绍,随着市民生活品质的提升,平顶山建材家居卖场未来的发展将会呈现三大趋势:综合性的一站式家居卖场将会受到更多消费者的喜爱;家具商品的品牌化会越来越来高,消费者更倾向于选择品牌知名度高的家居用品;完善的配套设施和健全的售后服务体系将全力保障消费者购物全程无忧。

8月1日,名仕国际家居广场的试营业提升了平顶山区域消费者的居家品质。作为一家以经营中高端家具为主的家居商场,以完善的商业配套设施、精选高档次的入驻商家实现了鹰城市民一站式家具购物的需求。

据了解,名仕国际家居广场有6.5万平方米的经营面积,近百名知名品牌入驻,致力于打造鹰城家居行业全新标杆。其中,商场的负1层主要经营办公家具、儿童家具、板式家具;1层主要经营精品皮沙发和布沙发;2层主要经营软床、床垫等睡眠寝具;3层主要经营中式实木家具;4层主要经营板式欧美红木家具。在这里,百家品牌任意选,万款新品任意购,鹰城广大消费者可以轻松实现自己的置家梦想。

B

名仕家居 誉满鹰城

婚博会期间,名仕家居产品一折起售、预存10元即可办理名仕VIP贵宾卡等多重活动,吸引了鹰城市民近万人(次)。

位于名仕国际家居负1层,现已开始营业的北京猫王家具有限公司的销售人员张女士告诉记者:“猫王家具专注于自由DIY组合和随心定制。之所以选择名仕家居,一是看重西建材市场的聚合效应;二是因为周边小区规模的日渐扩大,市场前景广阔;三是因为名仕家居广场地理位置优越,完善的配套设施和充足的停车位能够满足消费者的需求。”

据了解,现在,很多人买家具都是自己开车去。之前市中心有很多成熟的家具中心,但由于存在可利用面积有限、道路拥挤和停车难等问题,不少人开始倾向于选择一些交通便利和停车方便的家具中心。

名仕国际家居广场坐落于市区凌云路北段西侧,是一家占地35亩、总建筑面积达

6.5万平方米的大型家居专业经营商场。百家知名入驻经销商以“喜悦”婚博会为契机,在名仕国际家居严谨的安保团队和保洁团队的协力组织下,让参展市民感受到了名仕家居完善的配套设施和军事化管理流程。

保洁员韩阿姨告诉记者:“名仕家居广场的营业,不仅给咱鹰城人买家具提供了便利。对我们周边的人来说,也解决了一部分就业问题。我家就住附近,名仕还没正式营业时,我就在这儿做保洁。我们这里实行的是军事化管理,正式到岗前,前期的培训还是很有效果的。婚博会期间,来的人多,我们早上7点就上班了,一定要保证咱这儿卫生清洁干净。”

家住平顶山火车站附近、定于明年结婚的李承博先生,一周前在报纸上看到婚博会的消息后,提前和朋友一起到名仕询价。他说:“婚博会开始前,我们就把名仕国际家居广场逛了一圈,看重了多款家

具,其中有一款市场价要1800元的梳妆台,本来就要付钱了,但得知这款梳妆台要参与8.1元起拍活动,就等了一天,专门等着拍梳妆台。”

不过,后来者居上,经过几番竞价,最后一位张先生以1708.1元的价格为女儿拍下了这款梳妆台。“闺女喜欢,正好跟她房间配套。”张先生说。

李先生虽然没拍到梳妆台,但仍是满载而归。“想拍的没抢到,没想到凑个热闹58元拍下了这个市场价200元的小熊礼花,也算意外收获。听说这款礼花在情人节的时候,卖到三四元一束,绝对物超所值。”李先生说。

婚博会期间,整点大抽奖、竞拍活动轮番进行,牵动了不少参展市民的心。尽管婚博会期间室外温度近39℃,但名仕国际家居广场内室温一直保持在28℃左右。舒适、整洁的凉爽氛围给购物消费者、下订单的准新人、凑热闹的市民等带来了耳目一新的惊喜和满足。

C

名仕家居 一站式置家新选择

据调查,目前平顶山市及周边县市由于缺少大型综合性和规模化的家居卖场,就区域范围来说,远远不能满足市民需求,因此创办一个现代大型家居广场是消费者的共同愿望。

诚如名仕国际家居广场运营总监所说:中国的城市化进程是一个大势,鹰城也在顺势而动。家居行业是一个朝阳产业,后劲儿很大,家居业在中国有很大的商机。未来人们买家居会到品牌商场,这是一个趋势。一个商场如果没有品牌,会比较难生存。好品牌进入好卖场,品牌家居进入品牌卖场,这是另一个趋势,所以未来商场要建自己的品牌。

在这个追求高效、品质、快节奏的社会,每个人都在努力营造属于自己的栖身之所。家居带给人们的不仅仅是一方平台,更是心灵得到舒缓和放松的地方,是自我个性化的展现。平顶山名仕国际家居广场的试营业及品牌商家的联合入驻,共同推动名仕家居荣耀起航。(牛起)

名仕国际家居部分入驻商家 (排名不分先后)
